
INVITATIE
CRCD - „Civilizație Românească și Cultură Democratică”, este un un proiect multidisciplinar de
colaborare  interșcolară  inițiat  și  gestionat  de  organizatorii  de  la  Liceul  Tehnologic  ”Ovid
Densușianu” din Călan județul Hunedoara, în parteneriat cu alte câteva Școli Gimnaziale din Județul
Hunedoara și diferite instituții, proiect la care Asociația CĂLAN 1387 are deosebita plăcere să fie
colaborator, alături de Primăria Călan.
„Civilizație Românească și Cultură Democratică”, poate părea un titlu pretențios, dar cum altfel ar
putea fi, numai dacă ne gândim la cât de pretențioase sunt timpurile pe care le trăim și mai ales
tinerele generații.

Ce este de fapt CRCD?

Este  de  fapt  colaborarea  dintre  unităţi  de  învăţământ,  şcoli  gimnaziale  şi  licee  din  România  şi
urmăreşte realizarea unui schimb de experienţă constructiv între acestea și în primul rând folositor
elevilor și dascălilor acestora. 
Prioritare  sunt  vizitele-excursii  la  obiectivele  turistice  și  nu  numai  din  zona  instituției  gazdă,
(monumente istorice și naturale, arhitecturale, ecumenice, muzee diverse, sedii de organizații, societăți
comerciale, etc., întâlnirile cu personalitățile locale, cu echipele sportive de elită din localitățile din
apropierea instituției gazdă, și multe altele.
Apoi, nu neapărat în plan secundar, trebuie să vorbim de spectacolele de prezentare ale celor care
participă la proiect, expozițiile de fotografii, albumele foto din spațiul virtual, montajele audio-video
şi desenele relizate de elevi, demonstrațiile de dans și recitalurile muzicale, concursurile de diverse
feluri pe diverse teme, taberele de arheologie din perioada verii, conferințele și simpozioanele anuale
de prezentare și analiză a Proiectului.
Elevii  și  chiar  dascălii   participanţii,  prin  practicarea exercițiului  democratic  pe  care  toate  aceste
acțiuni îl implică, vor putea astfel să descopere și să cunoască elemente de cultură democratică, luând
în primul rând contact cu multiplele valori ale civilizaţiei naţionale.

Ce oferă gazdele de la Călan, din punct de vedere logistic?

--- Cazare la prețul de până la 20 ron/persoană/noapte, (maxim 60 de locuri), în internatul Liceului
Tehnologic „Ovid Densușianu” Călan,  în  condiții  similare  unui  hostel  2 stele:  maxim 4 paturi  în
cameră,  grup sanitar  (toaletă  și  duș  cu apă caldă)  în  cameră,   internet  wireless,  spațiu  comun cu
televizor pentru elevi și spațiu comun pentru dascălii care însoțesc elevii.
--- Mic dejun în sistem catering, (la cererea participanților) asigurat la cantina Liceului Tehnologic
„Ovid Densușianu”, cu costuri modice.

.



---  Intermedierea  costurilor  meselor  de  prânz  și  cină  (la  cererea  participanților),  în  cazul  servirii
acestora la unități alimentare din Călan care sprijină proiectul. Meniul, costul şi ora celor trei mese se
stabilesc anterior sosirii participanților, de comun acord cu aceștia, prin intermediul echipei de proiect.
--- Ajutor și sugestii în alcătuirea itinerarului vizitelor de pe parcursul zilelor în care Călanul este
gazdă a Proiectului.
--- Variante de scenarii și program de desfășurare, defalcat pe zile, deasemenea ghidaj profesionist pe
teritoriul județului Hunedoara, pentru participanții care doresc să se bazeze pe expertiza echipei de
proiect, chestiuni care se decid deasemenea anterior sosirii participanților.
--- Intermedierea costurilor și taxelor de intrare la diversele obiective care urmează a fi vizitate, o
parte a instituțiilor răspunzătoare de gestiunea obiectivelor, fiind parteneri ai Proiectului.
---Vă vom oferi surprize pentru timpul liber, din zilele vizitelor ... și nu numai! ☺

Ce așteptăm de la cei care ne vizitează în cadrul Proiectului?

--- ne dorim să ne prezentați cine sunteți, de unde veniți, cu ce vă mândriți și ce știți despre noi ☺
Vă punem la dispoziție sala de spectacol, sala de sport, spații de expunere pentru expoziții, aparatura
pentru prezentările media, demonstrații sau recitaluri și poate, orice altceva ne solicitați ☺

Ce urmărim prin programul CRCD și prin dezvoltarea acestuia?

Ne dorim crearea unei coeziuni între elevii şi cadrele didactice din diferite regiuni ale României, care
să presupună mai mult decât colaborarea pornită de la parteneriatele încheiate între unităţile şcolare.
Astfel, proiectul ”Civilizație Românească și Cultură Democratică” - CRCD se bazează pe simţăminte
mai profunde, care implică prietenii durabile, realizate atât între elevi, cât și între cadrele didactice,
urmărindu-se demontarea percepției actuale conform căreia solidaritatea umană este un concept care
nu pare să se încadreze standardelor societăţii moderne și consumiste care promovează competiţia şi
individualismul. 

Proiectul " Civilizaṭie românească ṣi cultură democratică" C.R.C.D. este cuprins în Calendarul
activităților educative judeṭene (Hunedoara) C.A.E.J- 2017, Secṭiunea B - Domeniul Cultural-
artistic, culturi și civilizaṭii, poziṭia 2.
Proiectul  beneficiază de  publicitate  și  promovare în  media  și  în  spațiul  virtual,  are  deja  pagină
Facebook: CRCD, în pregătire un site al proiectului, iar anual, toate activităţile vor fi reunite pe un
CD  sau album foto și vor fi publicate în Revista „Lada de Zestre” a Asociației CĂLAN 1387.

Căutați-ne cu încredere! 
Împreună putem face lucruri frumoase pentru elevii din România!

Liceul Tehnologic ,,Ovid Densușianu” Călan
Str. O.Denușianu, nr. 5, Călan, 
tel.fax. 0254 730610
Persoană de contact: prof. Marilena Ana Draia
Tel: 0741016660  email: draiamarilena@yahoo.com

Asociaţia Călan 1387
str. Independenţei, nr. 14, Călan, 
tel. 0754497633,
E-mail: calan1387@yahoo.com
Persoana de contact: Claudiu Băileşteanu
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